1ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA – 09/01/2020 

APÓS CERIMONIA INICIAL DE PASSAGEM DE CARGOS E ENTREGA DE INVENTÁRIO DE BENS PATRIMONIAIS:
 

= PRESIDENTE:  Boa noite as senhoras vereadoras, aos senhores vereadores, colaboradores desta casa de leis e público presente.

= CHAMADA : Convido a Senhora Secretária para fazer a chamada nominal dos senhores vereadores.

= ABERTURA: Havendo quorum legal, declaro aberta de forma oficial a  1ª  sessão extraordinária do ano de 2020.

= Passaremos neste momento à eleição das Comissões Permanentes da Câmara Municipal para o exercício de 2.020.

= Iniciaremos pela comissão de Constituição, Legislação e Justiça.

= Solicito à servidora Luana  que distribua as cédulas aos Vereadores

= Cada Vereador votará em três nomes, os quais comporão a respectiva comissão.

= Solicito à servidora Luana que passe a urna recolhendo as cédulas de votação.

= Convido os Vereadores  Sérgio Arruda Viana e Sandro Sabino Borges para fazer a Contagem dos votos.

= Ficam eleitos os Vereadores ________________, _______________ e _____________ para compor a comissão de Constituição, Legislação e Justiça.


= Passaremos neste momento para a eleição da Comissão Permanente de Finanças, Orçamento e Fiscalização.

= Solicito a servidora  Luana que distribua as cédulas aos Vereadores


= Solicito a servidora  Luana que passe a urna recolhendo as cédulas de votação.

= Convido os Vereadores  Gilmar Soares da Fonseca   e  Osvaldino da Silveira para fazer a Contagem dos votos.

= Ficam eleitos os Vereadores ________________, ______________ e _____________ para compor a Comissão Permanente de Finanças, Orçamento e Fiscalização.


= Passaremos neste momento para a eleição da Comissão Permanente de Educação, Saúde e Assistência.

= Solicito a servidora Luana que distribua as cédulas aos Vereadores


= Solicito a servidora Luana que passe a urna recolhendo as cédulas de votação.

= Convido os Vereadores Carlos Czerwonka e Agnaldo da Silva Tadeu para fazer a Contagem dos votos.

= Ficam eleitos os Vereadores ________________, _______________ e _____________ para compor a Comissão de Educação, Saúde e Assistência.



= Passaremos neste momento para a eleição da Comissão Permanente de Obras, Serviços Públicos, Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente.

= Solicito a servidora  Luana  que distribua as cédulas aos Vereadores.


= Solicito a servidora Luana que passe a urna recolhendo as cédulas de votação.

= Convido os Vereadores  Alécio Moroni  e Elza Romoda     para fazer a Contagem dos votos.

= Ficam eleitos os Vereadores ________________, _______________ e _____________ para compor a Comissão Permanente de Obras, Serviços Públicos, Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente.


= De acordo com o artigo 73 do Regimento Interno, as Comissões Permanentes, logo que constituídas, reunir-se-ão para eleger os respectivos Presidentes,  designar Secretário e Relator e fixar os dias e horários em que se reunirão ordinariamente.

= Sendo assim, de acordo com o artigo 73, parágrafo 4° do Regimento Interno, convoco a Comissão de Constituição, Legislação e Justiça e também de Finanças, Orçamento e Fiscalização para que se reúnam amanhã, dia 10 de janeiro, às 14 horas, para definir as atribuições de cada membro dentro da comissão e analisar as matérias pendentes de apreciação.

= Convoco da mesma forma as Comissões de Educação, Saúde e Assistência e Obras e Serviços Públicos para que se reúnam às 15 horas de amanhã, para definir as atribuições de cada membro dentro da comissão e analisar as matérias pendentes.

= Convido neste momento a Senhora Secretária para fazer a leitura das matérias recebidas:

= OF/GP/NR/004/2020 – Executivo – Retirada da Mensagem 051/2019 – PL credenciamento de serviços médicos veterinários.
=  Defiro a solicitação do Executivo.

= OFÍCIOS DIVERSOS
= Fica à disposição dos Senhores Vereadores.


= MENSAGEM E EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS N° 052/2019 -  do Executivo – Encaminha Veto Integral ao Projeto de Lei n° 053/2019 (Horta Municipal Educativa).
= Encaminho o Veto do Executivo à Comissão de Constituição, Legislação e Justiça, para Parecer no prazo legal.

= MENSAGEM E EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS N° 001/2020 – Executivo – Encaminha o Projeto de Lei n° 001/2020, que autoriza o Município de Guaíra, Estado do Paraná, a promover o credenciamento destinado à contratação de serviços médicos veterinários e de apoio diagnóstico e laboratorial, mediante chamamento público, para a prestação de serviços junto à Unidade Móvel Veterinária, objetivando atender o Programa Municipal de Controle da População de Cães e Gatos através de Castração Gratuita, desenvolvido pelo Departamento de Vigilância Sanitária da Secretaria Municipal de Saúde e Contratação de serviços médicos veterinários a serem prestados aos pecuaristas, para manutenção das atividades, como forma de incentivo à produção, desenvolvidas pela Secretaria de Agropecuária, Infraestrutura e Meio Ambiente, e dá outras providências.
= Encaminho o referido projeto de lei às comissões de Constituição, Legislação e Justiça, Finanças, Orçamento e Fiscalização e Obras, Serviços Públicos, Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, para parecer no prazo legal.

= PROJETO DE LEI N° 061/2019 – Carlos Magno P. Czerwonka – Proíbe o manuseio, a utilização, a queima e a soltura de fogos de estampido e de artifícios, assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso no Município de Guaíra – PR, e dá outras providências.
[bookmark: _GoBack]= Reencaminho o referido projeto de lei à comissão de Constituição, Legislação e Justiça, para Parecer no prazo legal.


= Neste momento convido os Vereadores__________________________________________________________, para fazerem uso da palavra pelo tempo máximo de 5 minutos.



= Suspendo a presente sessão extraordinária pelo tempo máximo de 10 minutos, para confecção da Ata da sessão.

= Reabrindo os trabalhos desta sessão, coloco em discussão a ATA da 16ª Sessão Extraordinária, desta data. Não havendo manifestação declaro a mesma aprovada. 


 - Presidente Fala: Nada mais havendo a ser tratado nesta sessão,  agradeço a presença de todos e declaro a mesma encerrada.














